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LOT SOLD Category Item Condition Maker 

1   CD Owl Jar Excellent Atterbury 

2   Tableware French Sugar   Vallerysthal 

3   Bottle 
Clown Bottle with Moon 
and Star on Chest.  Satin 

Finish 
Flake on bottom of head unknown 

4   Novelty Mermaid Jardiniere Excellent Vallerysthal 

5   Bottle Tall Bear Bottle Excellent unknown 

6   Plates Two Large Serenade Plates Excellent McKee 

7   Novelty 
Small egg with traces of 

paint 
Good   

8   CD Gingerbread House VG, 1 fleabite on roof Fenne 

9   CD Hen on Nest 
Excellent - 10% paint; known 

as Plumed Warrior 
Von Streit 

10   CD Touring Sedan Car Exc. Vallerysthal 

11   CD Cow on Basketweave Base Excellent Von Streit 

12   Tableware Blackberry Table Set Excellent Hobbs, Brockunier 

13   CD Cere Swan VG, fleabite on inner rim Portieux (signed) 

14   Tableware 
Scroll pattern  six sided 

compote 
Annealing lines in bottom of 

bowl 
Challinor, Taylor 

15   CD Brown Marble Back hen Excellent Atterbury 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

16   CD Dolphin Smooth Rim CD Perfect Greentown 

17   Book 
Reprint copy of the June 

1882 Sowerby catalog 
Excellent Sowerby 

18   CD Green Marble Back hen Excellent Atterbury 

19   CD Set of 2 Bear Bottles Fair to Good  Sandwich 

20   CD Saint Nicholase with pack Excellent 
Verrerie 

Liouard/France 

21   Tableware 
Child's Rivs and Scallops 

Epergne 
Perfect Vallerysthal 

22   Novelty 
Marked McKee  jadite  9 
1/4L x 5 1/4w x 3 1/4H 

Excellent McKee 

23           

24   CD 
Raised Wing Swan on Lacy 

Base 
Excellent Westmoreland 

25   CD Black Marble Back hen Excellent Atterbury 

26   Vanity Glove Box 
Small nicks and chips on the 

inner edge of the lid.  
Annealing line on the base. 

Dithridge 

27   Tableware Cyclamen Sugar Excellent Vallerysthal 

28   Tableware 

Petticoat edge covered 
sugar with Congressional 

Library transfer with 
original label and correct 

lid 

Annealing lines and small 
nicks to the edges of the lid, 

wear to the transfer and 
original paint. 

Westmoreland 
Specialty Company 

28   CD 5 1/2" Hen on Nest Excellent Vallerysthal 

30   Commemorative 
1998 Eleventh NMGCS 

Commemorative:  Rabbit 
Perfect Boyd 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

31   CD Closed Neck Swan Excellent Challinor Taylor 

32   Commemorative 
1996 Ninth NMGCS 

Commemorative:  Turtle 
Perfect Boyd 

33   CD Flat Fish Excellent   

34   CD Puppy Love Covered Dish Excellent Unknown 

35   CD Cow on Tub Excellent unknown 

36   CD Swan Full Body Excellent   

37   Tableware Egg Cup Excellent Gillinder 

38   Door Stop Bull Dog Excellent Westmoreland 

39   CD Hen on Nest Perfect; painted red yellow Fenton 

40   CD Rabbit on Egg Perfect; PV France label Vallerysthal 

41   Candlesticks Sirene pair Excellent Portieux 

42   Vase Pillow Vase Excellent Sowerby 

43   CD Trunk with fittings Exc, 1 fleabite Vallerysthal 

44   CD St. Nick with Pack Excellent unknown 

45   CD Robin on Nest   Excellent Unknown 

46   Mug 1876 Yankee Shaving Mug rim flakes and nicks unknown 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

47   CD 
Lot of 2; elephants with 

rider 
Good; flea bite  chips on top 

and bottoms 
Vallerysthal 

48   Vanity Thistle pattern dresser set Very good James M Murray 

49   CD 
Raised wing swan on High 

Base 
Excellent Atterbury 

50   CD Hen on Nest Excellent Flaccus 

51   CD 
Sardine Fish on Oval weave 

base 
1 chip on inside rim of base European 

52   Vase Dog Face Vase Perfect Portieux 

53   Tableware 
Fenton "Strawberry or Wild 

Strawberry" covered jar. 
A few small nicks on the 
base where the lid rests. 

Fenton 

54   Figure Bull Figurine Excellent Baccarat 

55   CD  Fainting Couch  Excellent   

56   CD Dewey on Scroll Base Excellent Flaccus 

57   Tableware 
Rare Vine and Grape 

compote with lions paw, 
signed 

Chip on one lions paw Greener 

58   Tableware Parrot open double salt Exc SV 

59   Candlestick Pr. Calla Lily Candlesticks Perfect Cambridge 

60   Tableware Dolphin Compote Excellent Westmoreland 

61   Novelty Owl Figurine Excellent   

62   Toothpick Child sitting with basket Excellent SV 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

63   Vase Monkey Vase Excellent unknown 

64   Novelty Car with top down 
Annealing lines scattered 

throughout the piece 
French 

65   CD Fan Tail Pigeon Excellent Von Streit 

66   CD Boar's Head Excellent Atterbury 

67   CD Pineapple Exc. 1 fleabite on rim Val St. Lambert 

68   CD Hen on Nest Perfect Zabkowice 

69   CD Artichoke with Butterfly Perfect   

70   Commemorative 
1988 First 

Commemorative:  Domed 
Rabbit 

Perfect Summit 

71   Tableware 
Bramble & Maple leaf 

fluted bowl 
Excellent Westmoreland 

72   Lamp Santa Lamp Excellent unknown 

73   CD Dog on Wicker Basket 
Tiny chips on base and cover 

rim; paint loss 
Vallerysthal 

74   CD Dog on Base Excellent McKee 

75   CD Dominecker Duck 
Small spot of paint missing 

from head 
Challinor Taylor 

76   CD Swan Excellent Cambridge 

77   Commemorative 
1989 Second NMGCS 

Commemorative:  Horse 
Perfect Summit 

78   Tableware Console Bowl Excellent Westmoreland 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

79   Novelty Mother Hubbard Excellent Imperial 

80   Bottle Columbus Column Bottle Excellent James, Simms & Co. 

81   CD Snapping Turtle Excellent L.G. Wright 

82   CD Beaver Excellent Flaccus 

83   CD Fly on Walnut 
Fleabite chips on inside rim; 

very little paint 
Vallerysthal 

84   CD Dog Head 
Chip on Cover Rim, 

roughness on base rim, 
hairline on bottom 

Von Streit 

85   CD Deer on Fallen Tree Excellent Flaccus 

86   Basket 
Wicker and Flower Handled 

Basket 
Very good; sliver chip on 
bottom and on inside rim 

Schmid Verriers 

87   Tableware Radish butter Excellent Vallerysthal 

88   Candlestick Christ with flaming heart Excellent Fenne 

89   CD Black Elephant Excellent Cooperative Flint 

90   Vase French Vase Excellent Vierzon 

91   CD Hen on Ribbed Base Perfect Atterbury 

92   Novelty Artist's Palette Excellent Unknown 

93   Tableware French Toothpick Excellent Schmid Verriers 

94   Commemorative 
1994 Seventh NMGCS 
Commemorative:  Frog 

Perfect Boyd 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

95   CD Cherry Basket Excellent Fenne 

96   Tableware Indoor Drinking Scene Stein Perfect Greentown 

97   Door Stop Chubby Dog Figure Excellent Gillinder 

98   CD Brown Slag Dog Perfect Imperial 

99   Candlestick Cherub VG German? 

100   CD Setter Dog with Gun Excellent Vallerysthal 

101   Vase Chinese Oriental Man Perfect  Portieux 

102   Tableware Venetian Table Set Excellent; good decoration Northwood 

103   Commemorative 
1995 Eighth NMGCS 

Commemorative:  Rooster 
Perfect Boyd 

104   Novelty 
Blown Egg with Castle 

Scene 
Excellent unknown 

105   CD 5 1/2" hen Excellent Atterbury 

106   CD Fox on Lacey Base Excellent Levay 

107   CD Dromedary Camel Exc. Mini chip on rim of base Vallerysthal (signed) 

108   Vase Bouquetier Excellent Legras 

109   CD 
Cow butter, round ribbed 

base 
VG, fleabite on rim Vallerysthal 

110   Plates 
Three Kittens Plates, Lot of 

3 
Good   



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

111   CD Quince VG, fleabite on inside rim Vallerysthal 

112   CD Baby Moses Excellent   

113   CD Tall Owl Jar Good Atterbury 

114   Plate  Pope Pius II Plate Excellent Fostoria 

115   Tableware 
Decanter and Stopper 

Paneled Grape 
Perfect Westmoreland 

116   CD Block Swan Excellent CT 

117   Vase Fisherwoman with Basket Excellent German 

118   Vase Fisherman with Basket Excellent German 

119   CD Snail on Strawberry Excellent Vallerysthal 

120   CD Elephant Excellent McKee 

121   Commemorative 
1993 Sixth NMGCS 

Commemorative:  Turkey 
Perfect Boyd 

122   Commemorative 
1990 Third NMGCS 

Commemorative:  Bird with 
Berry 

Perfect Summit 

123   CD Rabbit on Akro Agate Base Excellent 
Top Unknown - Akro 

Agate Base 

124   CD Resting Buffalo Excellent; interior rim chips Vallerysthal  

125   Plate Owl Lovers Plate Excellent   

126   ]' Crown Excellent Vallerysthal 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

127   Tableware Bird Pickle Excellent Hemingray 

128   Novelty Holy Water Font Excellent Vallerysthal 

129   Toothpick 2 children holding barrel Excellent SV 

130   Vanity Lillian VII Puff Box Excellent Unknown 

131   Tableware Parakeet Candy Jar Excellent Imperial 

132   CD Snail on Strawberry Perfect Vallerysthal 

133   CD Pig round ribbed butter Exc. Mini chip on rim of base Vallerysthal 

134   Mug 
Patent dated 

Mephistopheles shaving 
mug July 16, 1867 

Mold roughness to the inner 
rim of the opening 

  

135   CD Blue Chained Griffin Vase 
Minute fleabites on rim; 

chips on base rim 
Edward Moore 

136   CD Grand Piano Excellent L.E. Smith 

137   Lamp 

Shag or Christmas Tree 
miniature kerosene lamp. 
Pattern also made in salt 

and pepper shakers 

Mold roughness and small 
nicks along the openings of 

the chimney shade 
unknown 

138   CD Hen on Nest/two tops 

Base: few sm. Chips on rim; 
1st top with nose chipped; 
2nd top with black blemish 

on wing 

Sandwich 

139   CD Mouse on Egg Perfect Portieux 

140   Novelty 
Easter Greetings rabbit 
covered box with some 

paint 

Good, chip on inner edge of 
lid 

Unknown 

141   Novelty Easter Horseshoe Excellent; chip on back Murray Glass 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

142   CD 10 sided cow butter 
Exc. Fleabite on inside rim of 

lid 
Meiesenthal 

143   CD Water Buffalo with Rider 
Excellent, small chip on top 

rim 
Vallerysthal 

144   Tableware Glass Blower Stein Perfect Greentown 

145   CD Hen on nest Excellent McKee 

146   CD Snail on Wooden Bucket Excellent Fenne 

147   CD Rabbit Excellent   

148   Tableware 
Oldtimer open Car double 

salt 
Excellent Portieux (signed) 

149   CD Jack Rabbit  
Good; one minute flake on 

edge 
Flaccus 

150   CD Dromedary Camel 
Excellent/one small chip on 

bottom tail 
Vallerysthal 

151   CD Small rabbit holding egg Excellent Vallerysthal, signed 

152   CD Round Sparrow Excellent McKee 

153   CD Ram Covered Salt Excellent Von Streit 

154   Lamp Cat with Mouse Excellent Consolidated 

155   Candlestick Richelieu Excellent Vallerysthal 

156   CD Rabbit Excellent Portieux 

157   CD Large Rabbit Perfect Imperial 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

158   CD Locomotive 
Few nicks to base rim and 

front 
McKee 

159   CD Turtle Excellent Unknown 

160   Commemorative 
2000 Thirteenth NMGCS 
Commemorative:  Rabbit 

Perfect Boyd 

161   Wall Pocket Elephant (2) 
Small age crack near 

hole/one original and one 
repro 

unknown 

162   Tableware Old King Cole Mustard Jar Excellent French 

163   CD Apple 
Minute fleabites on rim; 

marked Portieux 
Portieux 

164   CD Alligator Excellent Vallerysthal 

165   Tableware Tree of Life Bowl Excellent Challinor Taylor 

166   CD Sailor on Boat 
VG, tiny chip on inside rim 

and hat 
Walther & Sohne 

167   Plates Three dogs plate Perfect Westmoreland 

168   CD Hen on Nest 
Chips along  rim of lid, crack 

in base 
Ohnstein & Lachmann 

169   Lamp Egg Globe Excellent; great paint Unknown 

170   CD Lion Excellent McKee 

171   CD Atterbury Lion Excellent   

172   CD Swimming Duck Excellent Vallerysthal 

173   Tableware 
Sandwich Loop Sugar and 

Spooner 
Excellent Sandwich Glass 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

174   CD French Chef Excellent Portieux 

175   CD Cat on low hamper No issues; good color Greentown 

176   CD Tomato Butter Excellent Challinor Taylor 

177   CD 
Hen on Flared Base with 

Arches 
Excellent; some fleabite 

chips 
Walther & Sohne 

178   Vase Mephistopheles Vase Excellent Vallerysthal 

179   Novelty Swan Excellent Gillinder 

180   Tableware Lamb's child table set Perfect Boyd 

181   CD Moser Malachite Turtle Perfect Moser 

182   CD Dog on Blanket Excellent Vallerysthal 

183   Candlestick Crucifix on Rocks Excellent unknown 

184   CD Trumpet Vine Sugar Excellent Schmid Verriers 

185   CD Wolf Dog 
Exc, Mini chip on inside rim 

of lid 
Fenne 

186   Plate  Monk Plate Excellent Fostoria 

187   CD Rooster on Nest 
Dominecker Rooster 100% 

paint; excellent color 
Challinor Taylor 

188   Tableware Egg set Excellent Fenton 

189   CD Owl Excellent   



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

190   CD Elephant Cigarette Box Excellent L.E. Smith 

191   Commemorative 
1991 Fourth NMGCS 

Commemorative:  Lamb 
Perfect Boyd  

192   CD Hen on Nest Excellent Atterbury 

193   CD 
Robin on Nest (extremely 

rare) 
Excellent SV 

194   Tableware 
Atterbury basketweave 

large covered bowl 

Mold roughness and tiny 
nicks along the edge of the 
lid, a small hairline on the 

inside casing of the lid.  
Small open bubbles along 
the opening of the bowl as 

made. 

Atterbury 

195   CD Cat on Lacy Base 
Small chip on inside edge of 

cover 
Atterbury 

196   Tableware Breakfast set 
Very good, master divided 
salt with annealing line in 

divider  
Vallerysthal?  

197   CD Grapes Covered Dish VG, no show chip on rim Portieux 

198   Tray Embossed Pipe Smoker Excellent unknown 

199   CD Decorated Swan Excellent Atterbury 

200   CD Egg Bon Dish Excellent Probably French 

201   Tableware Fruit Box Excellent Consolidated 

202   CD Hen on Nest Excellent Westmoreland  

203   CD Dog on Bird Base No chips, small piece glued SV 

204   CD Horse Excellent McKee 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

205   CD Hen on Nest 
Dominecker Hen - 100% 

paint 
Challinor Taylor 

206   Vase Escargot Vase Excellent Vallerysthal 

207   Novelty Pair of Slag Paperweights Excellent Unknown French 

208   CD Hen on Nest Lot of 2 SS VP 55, VP 40 Vallerysthal 

209   Vase Coronet Hand Vase Excellent Vallerysthal 

210   CD 
Love Birds on Flared Base 

(Rare) 
Roughness on Rims Von Streit 

211   CD Crawfish   Excellent Unknown 

212   CD Snail on Turtle Perfect/paint Vallerysthal 

213   Tableware Retriever Tray 
Good; small chip on 

underside 
Atterbury 

214   Commemorative 
1999 Twelfth NMGCS 

Commemorative:  Spaniel 
Dog 

Perfect Boyd 

215   CD Hen on Basketweave Base Perfect Fenton 

216   CD Yellow back hen Excellent Atterbury 

217   CD Steer's Head 
Good; top has small crack at 

nose; base has crack that 
has been repaired 

Challinor Taylor 

218   CD Large Painted Duck Perfect, marked SV Schmid Verriers 

219   Tableware Ram's Head Bowl Excellent Cambridge 

220   Tableware 
Cornucopia Sugar and 

Creamer with Lids 
Perfect 

Westmoreland 
Specialty 



LOT SOLD Category Item Condition Maker 

221   Tableware Melon with Leaf Compote   Atterbury 

222   CD Snail on wooden basket Excellent Fenne 

223   CD Block Swan 
Excellent/small chip inside 

rim 
Challinor Taylor 

224   CD Chick on  Basket   Gillinder 

225   CD Pig on Split Rib Base Good; chips on ears McKee 

226   Vanity Garfield Shaving Mug Excellent   

227   Tableware 
Open Mouth Fish 
Creamer/Sugar 

Sugar, burst bubble; both 
with age lines; marked with 

English Registry 
Heppell 

228   CD Duck    Excellent L.E. Smith 

229   Tableware 
Ribbed sides bowl with 4 

clusters of open work with 
ribbed lid compote 

Chipping on the foot on the 
dots. 

Atterbury 

230   Books 
10 Milk Glass Reference 

Books 

Very good reading 
condition, no missing pages 

or tears 
  

231   Tableware Jewel Celery Excellent Atterbury 

232   CD Lop Eared Rabbit VG, fleabite on inner rim Vallerysthal (signed) 

233   Commemorative 
1997 Tenth NMGCS 

Commemorative:  Swan 
Perfect Boyd 

234   CD Napoleon Coach 

A few tiny chips and 
discoloration to cover inside 

edge; surface fissure and 
discoloration to one wheel 

unknown 

 

 


